
 
 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΑΤΑΔΙΚΗΣ ΤΗΣ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΕΜΒΑΣΗΣ ΗΠΑ – ΕΕ ΣΤΗ 
ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ – ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟ ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑΝΙΚΟ ΛΑΟ 

 
Κυριακή 10 Φλεβάρη, στις 6.30 μμ στην Αίθουσα του Συνδικάτου Οικοδόμων 

(Βερανζέρου 1, 2ος όροφος, πλατεία Κάνιγγος) 
 

Η Ελληνική Επιτροπή για τη Διεθνή Ύφεση και Ειρήνη (ΕΕΔΥΕ), η Ομοσπονδία Γυναικών 
Ελλάδος (ΟΓΕ) και η Ελληνική Επιτροπή Διεθνούς Δημοκρατικής Αλληλεγγύης (ΕΕΔΔΑ) 
καταδικάζουν και καταγγέλλουν τη νέα ιμπεριαλιστική επέμβαση των ΗΠΑ, της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, των συμμαχικών τους κυβερνήσεων της Λατινικής Αμερικής και του Οργανισμού 
Αμερικανικών Κρατών (ΟΑΚ) στις εσωτερικές εξελίξεις της Βενεζουέλας, εκφράζοντας παράλληλα 
την αμέριστη αλληλεγγύη και τη στήριξή τους στο βενεζουελάνικο λαό. 
 
Καλούμε τους εργαζόμενους, τις γυναίκες, τη νεολαία, στην εκδήλωση αλληλεγγύης στο 
βενεζουελάνικο λαό που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 10 Φλεβάρη, στις 6.30 μμ στην 
Αίθουσα του Συνδικάτου Οικοδόμων. Θα μιλήσει ο επιτετραμμένος της Βενεζουέλας Φρέντι 
Χεσούς Φερνάντες Τόρες. 
 
Καταδικάζουμε τις στρατιωτικές απειλές και τις αμερικάνικες πραξικοπηματικές ενέργειες κατά του 
εκλεγμένου προέδρου της χώρας, τη στήριξη των αντιδραστικών δυνάμεων και την αναγνώριση 
του επικεφαλής της Εθνοσυνέλευσης, ως "μεταβατικού προέδρου", για την προώθηση των 
επικίνδυνων ιμπεριαλιστικών σχεδίων των ΗΠΑ και ΝΑΤΟ στην περιοχή της Λατινικής Αμερικής, 
όπως γίνεται σε όλο τον κόσμο. 
 
Για μια ακόμη φορά γίνεται φανερό πως οι ιμπεριαλιστές καταπατούν κάθε έννοια κυριαρχίας και 
δικαιωμάτων των λαών, για την ανατροπή  κυβερνήσεων που δεν είναι αρεστές στις ΗΠΑ - ΝΑΤΟ 
και  ΕΕ. Η ελληνική κυβέρνηση και μαζί της και τα υπόλοιπα αστικά κόμματα φέρνουν σοβαρές 
ευθύνες, που εθελοτυφλούν μπροστά στο νέο έγκλημα. Απαιτούμε να πάρουν θέση και να 
καταδικάσουν την ιμπεριαλιστική επέμβαση. 
 
Τονίζουμε ότι οι εξελίξεις στη Βενεζουέλα, η εκλογή της ηγεσίας της χώρας και η υπεράσπιση των 
συμφερόντων της είναι αποκλειστική υπόθεση του λαού της, μακριά από κάθε λογής ξένες 
παρεμβάσεις, οικονομικές, στρατιωτικές και κάθε είδους απειλές.  
 
Εκφράζουμε την αμέριστη διεθνιστική μας αλληλεγγύη και στήριξη στο λαό της Βενεζουέλας στον 
αγώνα του ενάντια στα βρώμικα ιμπεριαλιστικά σχέδια ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και ΕΕ που σπέρνουν 
πολέμους, εκμετάλλευση και καταπίεση για να στηρίξουν τα συμφέροντα επιχειρηματικών ομίλων. 
 
Η μαζική παρουσία στην εκδήλωση αλληλεγγύης θα είναι μια μορφή έμπρακτης έκφρασης της 
αλληλεγγύης του ελληνικού λαού στο δοκιμαζόμενο λαό της Βενεζουέλας, ενάντια σε ΗΠΑ – ΝΑΤΟ 
– ΕΕ και σε όσους συστηματικά επιχειρούν να εξωραϊσουν το βρώμικο εγκληματικό ρόλο τους ως 
παράγοντες «ασφάλειας και σταθερότητας», μεταξύ αυτών και η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ. 
 

ΣΤΟΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΟ ΚΑΜΙΑ ΥΠΟΤΑΓΗ! Η ΜΟΝΗ ΥΠΕΡΔΥΝΑΜΗ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΛΑΟΙ! 
 
 

Ε.Ε.Δ.Υ.Ε.                 Ο.Γ.Ε.            Ε.Ε.Δ.Δ.Α. 
 

Αθήνα, 31 Γενάρη 2019 


